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Београд, Бањалука - Аутоматска пушка нађена у хали Борик имала је пригушивач звука и
скривач племена, тако да у случају испаљивања хица нико не би могао да одреди одакле
се пуца.

  

Да ли је оружје, пронађено дан уочи обележавања 20 година постојања Републике
Српске, било припремљено за извршење атентата у Бањалуци и јуче је било главно
питање у МУП Србије. Конкретни докази да је планиран атентат не постоје, али како
наводи извор "Блица", одређене чињенице указују на озбиљност ситуације.

  

"Нађена аутоматска пушка је једна од најбољих за прецизно гађање, а са места на коме
је оружје нађено до бине је чист простор. Експлозив који је нађен није био активан.
Међутим, и ту постоји једна сумњива околност. Наиме, полицајци који раде на случају, а
који су испитивали на који начин је и где могао да буде активиран експлозив, приметили
су да је земља у жардињерама испред дворане недавно прекопана. Покренуто је
испитивање, саслушани су запослени и утврђено је да нико од њих не зна ни када је ни
ко ни зашто то урадио, што оставља сумњу да је експлозив евентуално требало да буде
закопан у жардињере и активиран у одређеном моменту", каже извор из МУП Србије,
наводећи да на лицу места постоји још неколико трагова који би могли да укажу на
припрему атентата.

  

Аутоматска пушка, као и остало наоружање које је у "Борику" нађено 8. јануара,
тренутно је на вештачењу, а резултати отисака прстију и трагова ДНК још нису готови.

  

"У РС је на снази тужилачка истрага, и захтев о вештачењу трагова на оружју потписан
је тек у суботу, када је осумњичени Бошко Станишљевић, који је признао да је унео
оружје у Борик, предат Федералном тужилаштву. За конкретне резултате потребно је
неколико дана", каже извор из МУП Србије наводећи да у вештачењу трагова, односно

 1 / 2



Блиц: У Борику нађен пригушивач за пушку
уторак, 17 јануар 2012 15:57

форензичкој анализи учествују припадници српске полиције.

  

Ећим био у Сокоцу

  

Према сазнањима полиције, пре петнаестак дана у Сокоцу у БиХ боравио је Љубан Ећим
и отприлике у то време он је био и на слави код осумњиченог Бошка Станишљевића. Њих
двојица су се упознали управо у Спортској дворани "Борик".

  

(Блиц)
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